La rédaction se doit d'étre concise mais doit invariablement comporter les hypotheses.

Soient A = (é _11) etB = (_15 i)

1. Déterminons le produit AB.

_ 1(1) = 1(=5) 1(1)-1(1
AB = (; 11) (—15 D = (58 + 1%—53 5%13 + 18) = (8 2) = 6l

2. Déterminons A™.
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D'apres l'exercice 2, AC = I, = CA = 1I,,doncici: AC=CA = 1.

PosonsC=1( )=EB.Onaalors:AC:A><lB =14B =1612 = I,.
6 6 6 6 6

. . . i1 1 . .
Conclusion : L.a matrice Cou € = = ( ) est la matrice inverse de A qui est par

6\-5 1

conséquent inversible.

0 1

soitd= (",

). Calculons A%, A’ et A*, puis déterminons A™.

o= D=0 )
AP = A%4 = (_01 _01) (_01 (1)) = (2 _01)

w=ra=C D H=( 9=n

En posant C = A’ ona: AC = I, d'ot: AC = CA = I, (d'aprés l'exercice 2) et C est la
matrice inverse de la matrice A.

o)

Conclusion : A est inversible et son inverse est la matrice A~ = (

Soit A = (1 i) etl, = ((1) 2)

1. Calculons A? et montrons que A?=2A + L.

ona:n?=(; )G =G 3)



or:2a+L=2(7 2)+(; N=C D+ D=0 2)

Conclusion : A2=2A + L.

. Montrons que A(A - 2I,) = (A - 2I)A = L.

On a, d'aprés la question 1, A> = 2A + I,. Donc: A*-2A = L.
D'ou: AA-2L) =1L

D'apres l'exercice 2, AB = I, implique BA = L.

Conclusion : A(A - 2I) = (A-2I)A =1,

. Montrons que A est inversible et déterminons A™.

D'apreés la question 2, A est inversible et sa matrice inverse est la matrice A = A - 2L.



